KOL 3AKASA [J1A DMP 331 (npogormxkeHue)

DMP 331 XXXX XXX X X XXX XXX XXX XXX
ANEKTPUYECKOE NMPUCOEOVNHEHWE

Paasem DIN 43650 (1SO 4400) (IP 65) 100
Pazvsem Binder 723 (5-«ouT) (IP 67) 200
KaBensHuin seag PG7 /2 m xaBena (IP 67) 400
Pazsem Buccaneer (IP 68) 500
Moneson KOPNyc U3 HepK. cranu 800
M12x1 (4-xour.) (Binder 713) MO0
Yaanudyenue crenedu aawursl ao IP 67 (ana passéma DIN 43650) EO00
KabenwHbiit BBOQ € TPYOKOMH TRO
KOMMEHCaLMK aTMOCDepPHOro JaBneHus
KaBensHbii Beog 6e3 TpyOku TAO
KOMMEHCa LK aTMOCDePHO O JaBneHus
Apyroe (ykaaars npu 3axaze) 999
MEXAHWYECKOE NPUCOEOQVMHEHWME
G 1/2" DIN 3852 100
G 1/2" EN 837-1/-3 (ManomeTpuyeckan) 200
G 1/4" DIN 3852 300
G 1/4" EN 837-1/-3 (ManomeTpuyeckan) 400
M20x1,5 DIN 3852 500
M12x1 DIN 3852 600
M10x1 DIN 3852 700
M20x1,5 EN 837-1/-3 (manomeTpuyeckan) 800
M12x1,5 DIN 3852 C00
G 1/2", OTKpPbITLIM NOPT HOO
1/2 NPT (K 1/2" no TOCT 6111-52) NOO
1/4 NPT (K 1/4" no TOCT 6111-52) N40

G 1/2° DIN 3852, oTkpbiTan membpana- cBapka
(roneko ¢ FFKM) 0,16 < P, < 40 Gap
Apyroe (ykasaTh npu 3akase) 999
YMNNOTHEHWME
Butou (FKM)
Butou (Parker) (ucnonsenune 022)
Bea ynnotHenwit - ceapka (Tonsko ana EN 837-1/-3)
(ucnonnenue 022) 0,16 < P, < 40 Gap
EPDM
FFKM
Apyroe (ykasaTb Npu 3axkase)
WMCMNONHEHWE
CrawpapTHoe (aganTUpOBaH K akcnnyatauuu 8 PO) 00R
Temne patypHan komnexcayua -20...+50 °C 006
Temne paTypHan koMmnexcauua -40...460 °C 022
(Toneko kog F unu ceapxan sepcus ! )
[ononuuTensHan 3aluTa OT KOHQeHcaTa 037
[ eyxauanazoHHoe 02R
TpexguanasoHHoe 03R
C nopcTPOMKO M HyNEBOro 3HaYeHun 0ZR
Apyroe (ykasaTh npu 3akase) 999

O~NWwW N M=

(1)-0aTiuku € BoIXOQHLIM curHanom 4...20 MA/2-x NpoB. MOryYT ObiTh U3rOTORNEHLI B MHOrOQUanasoHHOM MCNONHeHuu. [JMana3soHsl MoryT ObiTe
BbiOpaHbl KaK U3 pARa HOMUHANLHbLIX QMANa30HOB, TaK M 3a4aHbl NONL3OBaTeNneM. 3Ha4eHne Hau MeHbLIero QUanas3oHa He MOXET ObiTe Mexswe 1/10
OT 3Havenun wanwbonblero guanasona. MNepeHacTpoika QUanazoHa W KOPPeKTUPOBKA HyNEeBOro 3HaYe HWA NPOM3OBOAUTCA C NOMOLLLIO KOHG Uryp.
ADAPT-100 (npuobpeTaeTca oTgensHo).

Mpumep Mpumep kopa 3akasa TpexananasoHHOro UCNONHEeHUs
DMP 331 110-6001-1-3-100-500-F-022 DMP 331 110-6001-4001-2501-1-3-100-500-F-03R
SINEKTPUYECKUE MEXAHWYECKWE NMPOYEE
[on. an. po3eTku Lemndpepsl rugpoynapa Bnoku nuTauua
[on. kabenu MpueapHbie aganTepbl Kondpurypatopbi

WugukaTopbl



